

## ОТЧЁТ О РАБОТЕ ШКОЛЬНОГО КИНОКЛУБА

МБОУ Исаевской ООШ

за первую четверть 2024–2025 УЧ.Г.

**Киноклуб** – общественная организация, основной задачей которой являются просмотры и коллективные обсуждения фильмов, изучение киноискусства. Киноклуб — одна из возможных форм массового кинообразования. Известно, что « кино – не только самое важное, но и самое массовое из искусств». Роль кинематографа трудно переоценить. Однако современная киноиндустрия , как правило, ориентирована на развлечение, образовательные и воспитательные цели оказываются мало востребованы массовым зрителем. «Школьный киноклуб» дает возможность интеграции с предметами МХК, литературы, истории, поскольку на занятиях планируется просмотр и обсуждение исторических кинолент, документальных кино, экранизации литературного произведений.

В первой четверти учащиеся узнали о рождении синематографа. Об в «Братьях Луи и Огюст Люмьера», о Жорж Мильес. Так же просмотрели фильм «Огни большого города» с участием Чарли Чаплина: маленький бродяга встречает красивую слепую девушку, торгующую цветами на улице, которая по ошибке принимает его за богатого герцога.

Еще один фильм «Малыш», первый полнометражный фильм Чаплина-режиссера. Это история ребенка, брошенного матерью после рождения.

И последний фильм в этой четверти был «Великий диктатор»: главный герой фильма еврейский цирюльник сражается в рядах армии своего государства Томании В результате травмы, полученной в бою, он теряет память.

Руководитель Киноклуба



Шевакова Е.И.